
Литвинівська загальноосвітня  

школа І-ІІ ступенів 

Жашківської райдержадміністрації 

Наші координати: 19209 

Черкаська обл., Жашківський р-н, 

с. Литвинівка 

Логотип бібліотеки 



Бібліотека Литвинівської загальноосвітньої школи – 

інформаційний, освітній, культурний центр,який 

забезпечує навчально-виховний процес у навчальному 

закладі. 



Організовує роботу бібліотеки 

Лукавченкова Валентина Миколаївна 

Освіта: середня спеціальна 

Спеціальність за освітою: вчитель початкових класів 

Бібліотечний стаж роботи: 17 років 

Електронна пошта: valentinas125@ukr.net 



Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек 

Протягом місяця у школі проводились такі заходи: 

           30 вересня (Всеукраїнський день бібліотек) – відкриття місячника. 

Інформаційне повідомлення на шкільній лінійці про Всеукраїнський 

місячник шкільних бібліотек; усний журнал “Жовтень єднає шкільні 

бібліотеки”. 

З 30 вересня по 15 жовтня та з 31 жовтня по 11 листопада у школі  

проходив місячник шкільної бібліотеки під гаслом 

         “Книга і читання – важливий чинник у вихованні  

          духовних цінностей учнів”. 
 



     В рамках місячника було проведено благодійну акцію “Подаруй бібліотеці 

 книгу з власним автографом”, конкурс малюнків для учнів 1-4 класів  

“Ми читаємо і малюємо”, фотоконкурс для учнів 5-6 класів “Дитина і книга”, 

екскурсії до бібліотеки, бібліотечні уроки. Відбулася презентація книг Максима 

Рильського “Життя духовного основа” та Валерія Маснюка “Вузлики на 

пам’ять” до Дня української писемності та мови. 

        



Виставки книг  

Під час місячника організовані книжкові виставки: “Її величність  

українська книга”, “Книжка – добра чарівниця, для нас розкриває 

 вона таємниці”, “Покрова – свята покровителька козацтва”, 

“Буду я навчатись мови золотої”. 



      Предметом гордості бібліотеки завжди 

були і є книги та її читачі. Тож нехай 

бібліотека залишається для всіх 

справжнім другом , порадником, що 

допомагає  оволодіти дорогоцінним 

скарбом – скарбом слова.  


